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Хранитель - Страж

знання -

безперервність
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Знання-Безперервність робить знання індивіда (інтелектуальна Знання-Безперервність робить знання індивіда (інтелектуальна 

власність) безсмертна.власність) безсмертна.

Кожна людина у віці від 14 веде облік їх життєвого 

досвіду (Як позитивні, так і тривожнедосвіду (Як позитивні, так і тривожне

) , Сім'я повинні захоплювати, зберігати і розвивати свою 

інтелектуальну власність.

Організації повинні захоплювати, зберігати і повторно 

використовувати їх співробітник, «I-P». Спільноти використовувати їх співробітник, «I-P». Спільноти 

повинні використовувати їх громадяни інтелектуальної 

власності на благо всіх. Провінційний-Government власності на благо всіх. Провінційний-Government 

зберегти архів.

Інтелектуальна власність, знання живого досвіду індивіда зберігаються, щоб стати 

безсмертними. Знання-Безперервність підхід визначає критичне знання і надає безсмертними. Знання-Безперервність підхід визначає критичне знання і надає 

методи для захоплення, нанесення і перенесення цих знань. Рятувальний досвід методи для захоплення, нанесення і перенесення цих знань. Рятувальний досвід 

повинні бути розділений між роботою та особистим.

Коли працівник іде з роботи, величезна кількість «IP (Інтелектуальна власність) знаходяться в Коли працівник іде з роботи, величезна кількість «IP (Інтелектуальна власність) знаходяться в Коли працівник іде з роботи, величезна кількість «IP (Інтелектуальна власність) знаходяться в 

небезпеці.  Для протидії цих витоку мізків дуже важливо, що зберігається працівник «I-P». Вкрай небезпеці.  Для протидії цих витоку мізків дуже важливо, що зберігається працівник «I-P». Вкрай 

важливо, щоб захопити і попередньо служити ці знання, перш ніж виходить працівник. Захоплення важливо, щоб захопити і попередньо служити ці знання, перш ніж виходить працівник. Захоплення 
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Примітка! Все 'I-P' (Комерційні, приватні) належить до ' графство 'Примітка! Все 'I-P' (Комерційні, приватні) належить до ' графство 'Примітка! Все 'I-P' (Комерційні, приватні) належить до ' графство 'Примітка! Все 'I-P' (Комерційні, приватні) належить до ' графство 'Примітка! Все 'I-P' (Комерційні, приватні) належить до ' графство 'Примітка! Все 'I-P' (Комерційні, приватні) належить до ' графство '

(ЄЕС) , Стверджуючи «Авторське право», патентно-право красти з (ЄЕС) , Стверджуючи «Авторське право», патентно-право красти з 

громади, злочин МС / R6 ,громади, злочин МС / R6 ,громади, злочин МС / R6 ,громади, злочин МС / R6 ,

Сім'я обміну знаннями приходить через дітей і онуків.
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(Руки на) ,(Руки на) ,




